

Il concorso a premi denominato "App & vinci un weekend da favola a Parigi", promosso dal "Consorzio Proprietari Galleria Borromea" con sede legale in Peschiera Borromeo - Milano, Via della Liberazione 8, CF e P.IVA 07524990962, che ha come soggetto delegato la società "TracceTrade srl" con sede in viale Muratori 117 a Modena PI/CF 03110410366, si svolgerà presso il Centro Commerciale Galleria Borromea di Peschiera Borromeo (Mi) dal 11 novembre 2024 al 6 gennaio 2025.

# Con il seguente regolamento

La partecipazione è riservata a tutti gli utenti maggiorenni dotati di uno smartphone con sistema operativo "Android" e "iOS Apple" (per iPhone) che dal 11 novembre 2024 al 6 gennaio 2025 avranno scaricato tramite il proprio dispositivo mobile dagli store:

- Apple Store: per utenti con smartphone Apple iPhone con sistema operativo iOS versione 14 o successive;
- Google Play: per utenti con smartphone con sistema operativo Android 10 o successive;

l'App gratuita del centro commerciale "Galleria Borromea" denominata: "Galleria Borromea StyleApp" installandola sul proprio smartphone e completando la procedura di registrazione richiesta dalla App con l'inserimento dei propri dati.

#### Meccanica

Il concorso a premi ha lo scopo di promuovere le attività dei punti vendita, la frequenza al Centro Commerciale Galleria Borromea e l'App "Galleria Borromea StyleApp", dando la possibilità di vincere uno dei seguenti premi a vincita immediata attraverso un gioco "InstantWin":

- 10 "Gift card" da 10 euro in palio ogni giorno (570 gift card da 10 euro in palio nel periodo del concorso) da spendere nei negozi di Galleria Borromea;
- e partecipare all'estrazione finale di:
- n°1 "Voucher viaggio per Disneyland Paris" del valore di 2.500 euro da spendere presso l'agenzia viaggi MOVE del centro commerciale Galleria Borromea;

Come si partecipa



Per partecipare all'instant-win bisogna raccogliere **PUNTI GIOCO** utilizzando l'app "Galleria Borromea StyleApp".

Per raccogliere PUNTI GIOCO bisogna, dal 11 novembre 2024 al 6 gennaio 2025, svolgere una delle seguenti azioni all'interno del Centro Commerciale Galleria Borromea utilizzando l'App "Galleria Borromea StyleApp":

# Registrazione al programma

La registrazione al programma tramite l'applicazione "Galleria Borromea Style App", dal 11/11/2024 al 06/01/2025, assegnerà all'utente app: **N° 10 PUNTI di benvenuto**.

I punti saranno erogati soltanto una volta, alla prima registrazione dell'utente/cliente e non saranno erogati a tutti coloro che avranno scaricato l'App e che si siano iscritti precedentemente alla presente Iniziativa.

#### Presenza al Centro Commerciale

Il cliente/utente dovrà essere presente all'interno della galleria del Centro Commerciale e registrare la propria posizione, attraverso l'App "Galleria Borromea Style App" premendo il pulsante OTTIENI PUNTI presente nell'home page dell'app e seguendo le istruzioni (si dovrà autorizzare il sistema di rilevamento della posizione). Il sistema in automatico rileverà la posizione, grazie ad un sistema digitale di localizzazione e, in caso di esito positivo, assegnerà: N° 10 PUNTI.

I N°10 punti verranno erogati una sola volta al giorno.

# - Presenza nell'area Food (La Gusteria)

Il cliente/utente dovrà essere presente presso l'area Food Court (La Gusteria), posta all'interno della galleria del Centro Commerciale e registrare la propria posizione, attraverso l'App "Galleria Borromea Style App" premendo il pulsante OTTIENI PUNTI presente nell'home page dell'app e seguendo le istruzioni (si dovrà autorizzare il sistema di rilevamento della posizione). Il sistema in automatico rileverà la posizione, grazie ad un sistema digitale di localizzazione e, in caso di esito positivo, assegnerà: N° 5 PUNTI.

I N°5 punti verranno erogati una sola volta al giorno.

I punti saranno di volta in volta accumulati sul profilo personale del cliente/utente - partecipante, all'interno della propria area riservata, e



potranno essere consultati in qualunque momento. I punti sono personali del singolo cliente/utente - partecipante e non potranno in alcun modo essere ceduti o trasferiti ad altri.

Il soggetto promotore si riserva di proporre condizioni di miglior favore per i clienti/utenti - partecipanti, quali ad esempio iniziative speciali che prevedranno l'attribuzione di ulteriori punti a fronte di determinati comportamenti richiesti al cliente/utente - partecipante o in occasione di particolari periodi di promozione.

Tali condizioni saranno portate a conoscenza dei destinatari con le modalità previste per la comunicazione dell'Iniziativa principale: con modifica di regolamento e con materiale informativo all'interno del Centro Commerciale.

#### Instant Win: "la ruota della fortuna"

Dal 11 novembre 2024 al 6 gennaio 2025, quando un utente ha accumulato sul proprio profilo App almeno **5 PUNTI GIOCO**, potrà partecipare all'**INSTANT WIN** cliccando sull'apposita icona "Ruota della fortuna" presente nella schermata home dell'app. All'apertura del gioco "La ruota della fortuna" si dovrà cliccare su "Inizia il gioco", successivamente apparirà una schermata indicando che **una giocata** avrà il costo di **5 punti**, che verranno sottratti al saldo totale. Sarà quindi necessario cliccare "Continua". Una volta aperta la schermata di gioco sarà necessario cliccare sulla ruota e scoprire se si ha vinto una delle:

10 "Gift card" da 10 euro in palio ogni giorno (570 gift card da 10 euro in palio nel periodo del concorso) da spendere nei negozi di Galleria Borromea;

Dopo ogni giocata all'instant win, dal profilo del cliente saranno decurtati 5 PUNTI GIOCO.

#### Hai vinto

Nel caso di vincita, l'utente riceverà un messaggio sulla schermata di gioco con l'indicazione del premio vinto: **gift card da 10 euro.** Il premio vinto sarà visibile nella sezione "premi" di "Galleria Borromea Style App". Il premio sarà ritirabile dall'11 novembre 2024 al 6 gennaio 2025 presso l'info-point del centro commerciale dal lunedì al venerdì dalle 15.00 alle 19.00; il sabato, domenica e festivi/prefestivi dalle 10.00 alle 19.00.



#### **Gift Card**

La gift card ha validità un anno dalla data di emissione. La Gift Card potrà essere spesa presso tutti i punti vendita del centro commerciale Galleria Borromea aderenti alla presente iniziativa, incluso l'ipermercato lpercoop ad eccezione dei punti evidenziati presso l'infopoint. La Gift Card non è convertibile in denaro e non da diritto a resto.

La Gift Card non può essere utilizzata per l'acquisto dei seguenti prodotti: generi di monopolio, tabacchi, valori bollati, lotterie istantanee e nazionali dell'AAMS, farmaci da banco, utenze, ricariche telefoniche, giornali, riviste, quotidiani, carte regalo e prodotti esclusi dalla normativa vigente.

La Gift Card non è utilizzabile su merce acquistata con finanziamenti.

#### **Estrazione finale**

Dal 13 al 17 gennaio 2025, dall'elenco di tutti gli utenti che alle ore 23.59 del 6 gennaio 2025 avranno giocato almeno una volta all'instant win utilizzando i PUNTI GIOCO accumulati con i check-in in galleria sarà estratto il vincitore, utilizzando un software certificato (che ne garantisce la casualità) alla presenza di un notaio o di un funzionario della "Camera di Commercio per la tutela dei consumatori", a cui sarà assegnato il maxi premio in palio:

# - n°1 "Voucher viaggio per Disneyland Paris" del valore di 2.500 euro;

Non saranno ritenute valide le registrazioni incomplete e quelle in cui non saranno correttamente riportati i dati per il riconoscimento della persona. Nel caso dell'estrazione di una registrazione ritenuta non valida (perché non rispetta le modalità sopra citate, comprese le registrazioni con nomi di fantasia) si procederà ad un'ulteriore estrazione fino a quando non si estrarrà un nominativo valido.

Saranno inoltre estratti n°2 vincitori di riserva per il premio in palio da utilizzare nell'ordine cronologico di estrazione nel caso di irreperibilità dei vincitori. Il vincitore sarà contattato telefonicamente entro 2 giorni lavorativi dopo il giorno dell'estrazione. Nel caso il vincitore non risponda, si proverà a contattarlo telefonicamente per altri 2 giorni e contestualmente sarà inviata una e.mail. Se entro 2 giorni dalla data dell'ultimo invio per mail, il vincitore non sarà stato trovato, si procederà a contattare la 1° riserva estratta con le stesse modalità, e così via.



# Voucher viaggio

Il voucher è valido per un viaggio a Disneyland Paris e comprende: volo aereo, pernottamento in hotel, trasferimenti da aeroporto a hotel e viceversa, ingresso al parco Disneyland Paris fino ad una cifra massima di 2.500 euro (tasse comprese). Il voucher deve essere speso esclusivamente presso l'agenzia viaggi "Move" del centro commerciale Galleria Borromea entro il 31/12/2025 (senza limitazioni temporali entro la data di spesa). Il voucher non è cedibile, non è frazionabile, non da diritto a resto e non può essere scambiato con denaro. Ogni euro eccedente i 2.500 euro del valore del voucher sono a carico del vincitore.

#### **ESCLUSIONI**

Non possono partecipare al concorso i titolari, i dipendenti, i dirigenti e collaboratori della società organizzatrice e della direzione del centro commerciale Galleria Borromea.

L'App "Galleria Borromea Style App" del centro commerciale Galleria Borromea è gratuita. Eventuali costi di "traffico dati" sono a carico del singolo utente e dipendono dal "contratto dati" stipulato con il proprio gestore telefonico. Galleria Borromea non è responsabile di eventuali problemi di ricezione del "traffico dati" che dipendono esclusivamente dal dispositivo utilizzato, dal proprio "contratto dati" e dalla zona in cui ci si trova.

#### ONLUS BENEFICIARIA

Tutti i premi non ritirati o non vinti saranno devoluti all'associazione Croce Rossa Italiana – Comitato Milano Est" con sede in Via G. Carducci, 7 – 20068 Peschiera Borromeo (MI), c.f. e partita iva 08465890963

Il regolamento è disponibile sul sito www.galleriaborromea.it

Montepremi 8.200,00 euro